1) пункты а)-д): определить тип диф. ур. и найти общее решение диф.ур. ;
2) пукт б): решить задачу Коши;
3) пункт в): сделать проверку правильности решения (взять нужное количество производных от найденной функции, подставить в исходное уравнение и привести его к тождеству).
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6. ) xdy+y(in e =0,

6) y- y2)=1

x-1 x-1
B) y'+y =2cos x
e’ +x2)y =2x(1+e”);
ny' +2y=3e*;
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a) y'y'+x'=1;
6) xy'+y=Inx; y(1)=2;
B) ¥ -y =sin3x;

2

) Y4yige+—2—=0;
cosx

D2 +y2=y—xy’;
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9. a) xydx +I-x'dy=0;
6) yeyigr+2—=0.)(0)=1;
cosx
B) y'+y = 4de"sin x;

Ny +y2=y-xy';

A xy' —y = x%cosx;
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10. a) x'y'+y' =xpp';
6) (x+)y'+y=—y'(x+1); ¥(0)=1;
B) y"+dy'= (x+3)cos 5xi;
) x(y? —4)dx +ydy =0;
n)y' + ycosx = sin2x;
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a) (1+x)y' +xy=0;

6) y'x+y=—x": y(0)=1;
B) y'+4y'-Sy =3xcos2x;

r) (x+y)dx + (y - x)dy =

_ X1,

By -L=2%






T ——

ey "

i i, e e e e o )

6. 05 -0

6 y- e 2o

WYy =208 x
ey =2 +e);
Ay 2yt

Bo@ e
6) xry=inx ) =2;

A =y -y



